Bnok: Pacuér HO®PN

BapuaHT 1

3anonHu npoben

HO®N = X HanoroBas cTaBka

Paccyumat cymmy HO®PJT u cymmy 3apnnamsi Kk ebldaye, ecsiu Ha4ucrieHHasi 3aprisiama = 100 000 p.
HOPI =

3apnnara Kk Bbigaye =

BapuaHT 2

3anonHu npoben

HO®J1 = HanoroBas 6a3a x

Paccyumat cymmy HO®JT u cymmy 3apnnamsi K ebidadye, ec/iu Ha4yucrieHHasi 3apnsama = 97 000 p.
HO®I =

3apnnara kK Bbigave =

BapuaHT 3

3anonHu npoben

HAO®IT = X Harorosas CcTaBKa

Paccyumat cymmy HO®JT u cymmy 3apnnamsi K ebi0avye, ec/iu Ha4ucsieHHasi 3apnsama = 113 500 p.
HO®I =

3apnnara Kk Bbigavye =




Brnok: OueHKa KauyecTBa KOHTEHTa (AN yyawmxcs)

OueHu Bupgeoponuk “OcHoBbl Hanoroeon rpamotHocTu: HOA®J1, UHH”
lNpocmasb 2anouyku. Eciiu omeem “Hem”, Hanuwu, rno4yemy.

OA HET

KommeHTapum

Tebe noHpasuncs Takon opmat
ypoka?

MHdopmauus B BUAEOPONUKE AaHa
AOCTYMHO?

Tebe noHpaBuncsa BM3yan ponuka
(aHumaums, cxembl)?

OueHu Bugeoponuk “OcHoBbl Hanoroeson rpamoTtHocTu: HOA®J1, UHH”
lNpocmasb 2anoyku. Ecriu omeem “Hem”, Hanuuwiu, no4Yemy.

OA | HET

KommeHTapumn

Tebe noHpaswunca Takon oopmat
ypoka?

WHopmauusa B BUAEOpOnmke aaHa
AOCTYMNHO?

Tebe noHpasurca Bu3yan ponuka
(aHumauumsn, cxembl)?

OueHu Bupgeoponuk “OcHoBbl Hanoroeon rpamotHocTu: HA®J1, UHH”
lNpocmasb 2anouyku. Eciiu omeem “Hem”, Hanuwu, rno4yemy.

OA HET

KommeHTapuu

Tebe noHpaswuncst Takon opmat
ypoka?

MHdopmauus B BUAEOPONUKE AaHa
AOCTYMNHO?

Tebe noHpasBuncs Buayan pornvka
(aHumaums, cxembl)?

OueHun Bugeoponuk “OcHoBbl Hanoroesow rpamoTtHocTu: HO®I, UHH”
lNpocmasb 2anoyku. Ecrnu omeem “Hem”, Hanuwu, rnoYyemy.

OA HET

KommeHTapumn

Tebe noHpaBuncsa Takon oopmar
ypoka?

WHdopmauusa B BUAEOPONUKe AaHa
AOCTYNHO?

TebGe noHpaBunicsa BU3yan porvka
(aHMmauus, cxembl)?




ana YYUTENA

Kon-Bo
y4yawmxca

OA | HET

KommeHTapum (kK oTBeTy Hem)

MoHpaBunicsa opmaT 3aHATUS.

CunTtaloT nHdopmaumo BUOEO NOHATHOMN.

lMoHpaBunca Bu3yan ponuka (aHMmaums,
CXeMbl).




